
 

 

Tisková zpráva 

Příměstský tábor „Kdo přežije“ 

 

Ve dnech 17. až 21. července 2023 proběhl letní příměstský tábor, který organizovali pracovníci 

bruntálské pobočky organizace EUROTOPIA.CZ. Pro inspiraci tentokrát pracovníci sáhli po celosvětově 

známé reality show Survivor. Příměstského tábora se zúčastnilo 9 dětí ve věku od 5 do 15 let. 

 

První den celotýdenní akce byl věnován seznamovacím hrám. Děti se rozdělily do několika kmenů, 

v nichž vytvářeli svou kmenovou identitu, včetně vyrábění šátků. K úvodní motivaci jim bylo 

promítnuto video, kde se seznámily s ostrovem Borneo, dějištěm celé hry. Tento den byl také věnován 

poznávání historie Bruntálu, ke které neodmyslitelně patří i místní zámek, kam jsme se také vydali. 

V úterý jsme vyrazili na průzkum ZOO Olomouc. Děti se seznámili s exotickými zvířaty, mimo jiné i těmi, 

které obývají ostrov Borneo, a dozvěděly se řadu zajímavých informací. Počasí jsme měli parádní, 

nebylo moc horko a to bylo pro takovou pěší vycházku fajn. 

Ve středu jsme se věnovali hrám, při nichž jsme využili informace získané předchozího dne při návštěvě 

zoo. Zejména šlo o znalosti týkající se fauny ostrova Borneo.   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Čtvrtek byl opět ve znamení výletu. Jeli jsme si vyzkoušet své lezecké umění na lezeckou stěnu do 

Rýmařova. Vydali jsme se také na obhlídku města. A aby toho na nás nebylo moc, spojili jsme výlet s 

návštěvou kina.  

V pátek už jsme se pomalu vrátili zpět na naši rodnou hroudu a věnovali přírodě místní. Poznávali jsme 

ptáky, stromy, lesní zvířata a květiny. Vyhodnocovali jsme průběžné výsledky všech kmenů. Skončilo to 

nerozhodně.  Škoda jen, že počasí nepřálo vycházce na Uhlířský vrch a opékání špekáčků. Kvůli jeho 

nepřízni jsme zvolili náhradní variantu a dali si jsme si k obědu pizzu.  

 

Příměstský tábor nás moc bavil, načerpali jsme spoustu vědomostí, viděli plno zajímavých míst a získali 

nové zážitky a kamarády.  

 

Realizace příměstského tábory finančně podpořilo město Bruntál. 

 

 

Zpracovala: Bc. Iveta Dudová, Dis. 


